

沈规上工业企业复工复产率达72%

连日来,在沈阳市工业企业供应链保障专班全力打通物流、人流通道基础上,各区、县(市)企业开足马力保生产。截至4月14日,沈阳全市累计复工复产工业企业2635户,规上工业企业复工复产率达72%。

沈阳市工信局统计数据显示,仅4月13日—14日中午,全市就有615户企业申请复工,其

中规上企业321户,规下企业294户,目前已有489户企业完成审批。

为将疫情造成的损失降到最低,辽宁省加大政策供给,出台27条具体措施支持工业企业渡过难关。沈阳市在此基础上,还进一步统筹落实各级助企惠企政策,重点加速落实“沈20条”政策,为中小企业和个体工商户减免增值税、所得税以及发放创业担保贷款等达6.5亿元。

为企业疏通供应链运输链堵点,截至目前,市工信局已经为宝马、通用等400多户企业累计发放“辽宁省疫情防控期间重点物资运输通行证”1750个,“工业保运行企业资质证明”3032份。

接下来,沈阳市工业企业供应链保障专班将继续发挥作用,对有市场、有订单且原材料储备充足的大企业支持提前释放产能。对受疫情影响停产、减产的企业实施“一企一策”,指导企业完善复工预案,做好生产要素、生产物资等准备,尽快复工复产。

辽沈晚报记者 王琳

全民国家安全教育日活动标识发布

2022年4月15日是第七个全民国家安全教育日。日前,全民国家安全教育日活动标识对外发布。

标识由数字415、红星和光芒组成。数字4的设计,形似宣誓的动作,表现出全国人民誓要维护国家安全的决心,及“安全有我”的个人责任感。同时也有利于提高415的辨识度,便于传播。红星在数字上方闪耀,意指在党的领导下,国家安全得到全面加强,光明前景催人奋进。数字415和红星组成稳定的三角形,光芒闪耀,使整个标识成优美的扇形。数字415意指4月15日全民国家安全教育日,简洁明了。文字“全民国家安全教育”位于标识下方,黑色字体稳重,托举扇形,意指全民国家安全教育坚如磐石。



在第七个“全民国家安全教育日”到来之际,各地开展形式多样的主题宣传教育活动,提高人们的国家安全意识。
新华社发

相关新闻 “全民国家安全教育日有奖竞答”活动上线引发积极反响

作为全民国家安全教育日系列宣传活动之一,4月1日起,司法部、全国普法办在“中国普法”微信公众号开展为期30天的“全民国家安全教育日有奖竞答”活动。

任何单位和个人发现传染病、动植物疫病的,应当及时向什么部门报告?网络产品、服务具有收集用户信息功能的,其提供者应当向用户做什么?……一系列贴合生活场景的内容,向群众深

入浅出地普及了身边的国家安全领域法律常识。

据悉,此次有奖竞答活动每天推出5道题目,每10天由电脑自动抽取2000名个人优胜奖,活动结束后统一公布获奖名单并发放奖品。竞答内容以国家安全法、核安全法、反恐怖主义法、反间谍法、网络安全法、生物安全法、数据安全法等为重点,旨在深入贯彻总体国家安全观,推动国家安全法律法规深入实施,增强全

民国家安全意识和法治意识。

记者了解到,活动启动后,引起社会广泛关注,各地各部门纷纷认真组织、积极参与。据统计,活动开展两周以来,全国参与答题总人数已达1.1亿人次,有力推动了国家安全法律法规知识的宣传普及,在全社会营造了维护国家安全的浓厚法治氛围。

据新华社

我省启用婴幼儿配方乳粉生产企业可视化监管系统

我省启用婴幼儿配方乳粉生产企业可视化监管系统,初步实现了全省婴幼儿配方乳粉生产企业的远程、实时、在线可视化监管。

4月15日,记者从辽宁省市场监督管理局了解到,近日,按照国家市场监管总局和省市场监管局的统一工作部署和要求,我省启用婴幼儿配方乳粉生产企业可视化监管系统,初步实现了全省婴幼儿配方乳粉生产企业的远程、实时、在线可视化监管。

可视化系统的启用大幅提升了对重点食品企业的日常监管能力,弥补了传统食品安全监管工作中存在的人员不足、效率低下、监管滞后等不足,为今后进一步开展互联网+智慧监管,实现传统监管到智慧监管的转变打下了基础。相关企业负责人表示,在安装了可视化监管系统后,企业从上到下,食品安全意识均得到了进一步提升,在生产过程中更加注重严格落实各项食品安全生产的要求。

辽沈晚报记者 朱柏玲

人工关节由3.5万降至7000元 医用耗材大幅降价

人工关节、心脏起搏器类医用耗材集中带量采购中选结果在我省落地。

4月15日零时起,我省正式执行国家组织人工关节类医用耗材集中带量采购结果,人工髋关节平均价格从3.5万元下降至7000元左右,人工膝关节平均价格从3.2万元下降至5000元左右,平均降价82%。

此次人工关节集中带量采购是继冠脉支架后,国家组织的第二批高值医用耗材集中带量采购,我省共161家医疗机构参加,首年约定采

购量共13753套,年度可为我省患者节省医疗费用约4.34亿元。

同时,我省通过省际联盟方式开展的心脏起搏器带量采购结果同期执行,均价从4.8万元下降至2.4万元,降幅达50%,最大降幅达到81%。我省共82家医疗机构参加,首年约定采购量共1577个,预计节约采购资金4800万元。人工关节和心脏起搏器类医用耗材集采结果的落地,将惠及辽宁患者,有效减轻人民群众的就医负担。

辽沈晚报记者 胡婷婷

沈生态环境部门2天内帮企业解决复工复产困难34个

受疫情影响,企业无法第一时间完成危险废物的运输和无害化处置工作,沈阳生态环境部门工作人员主动到企业现场办公,帮助企业安全、合法、及时完成了危险废物转移工作。

这是发生在沈阳黎明航空发动机(集团)有限责任公司的一个案例,受疫情影响,该企业产生的危险废物只能堆放在企业危险废物贮库内,沈阳市生态环境局执法人员了解到情况后,第一时间联系到废处置单位,在4月13日复工第一天主动到企业现场办公,办理危险废物

转移联单,让企业得以在第一时间安心复工复产。

截至4月14日,沈阳市生态环境局已发动230人次参与柔性执法专项行动,对接生产经营项目290余家,短短2天的时间排除企业复工复产困难34个。据介绍,4月13日,沈阳市生态环境局下发了《关于全面开展柔性执法推进企业复工复产的通知》,明确了因疫情防控与复工复产困难导致的八类违法行为一律实施免于处罚。

辽沈晚报记者 张阿春

今日零时起
国内成品油零售
遇年内首次下调

据卓创资讯数据监测模型测算,截至4月15日收盘,国内第10个工作日参考原油变化率为-12.37%,预计汽柴油零售限价每吨或分别下调545元、530元,此轮油价调整后,沈阳地区部分加油站92#汽油售价8.27元/升,95#汽油8.82元/升,98#汽油9.61元/升。

若此轮成品油零售价格下调后,私家车单次加满一箱50L的油后将少花21.5元,物流行业以月跑10000公里,百公里油耗在38L的斯太尔重型卡车为例,在下次调价窗口开启前,单辆车的燃油成本将减少798元左右。

预计下一轮成品油零售调价窗口期原油变化率回归正值波动区间,成品油零售价格有望小幅上涨,下一轮调价窗口将于4月28日24时开启。

辽沈晚报记者 王月宏

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	21~3
	明日	多云	20~6
沈阳今日空气质量预报			
		空气质量指数	60~90
		空气质量级别	良
		首要污染物	O ₃ 8h
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	18~10
	明日	晴转多云	18~9
鞍山	今日	晴	20~10
	明日	多云	22~11
抚顺	今日	晴	19~1
	明日	多云	21~6
本溪	今日	晴	19~4
	明日	晴转多云	21~5
丹东	今日	晴	18~3
	明日	多云	20~8
锦州	今日	晴	22~8
	明日	多云转晴	21~10
营口	今日	晴	16~6
	明日	多云转晴	17~7
阜新	今日	晴	20~4
	明日	多云	20~5
辽阳	今日	晴	20~4
	明日	晴	22~6
铁岭	今日	晴	20~4
	明日	多云	20~8
朝阳	今日	晴	21~3
	明日	多云	23~9
盘锦	今日	晴	20~5
	明日	多云	21~7
葫芦岛	今日	晴	22~6
	明日	多云	22~8

